COLORIAGES NUMERIQUES
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Commentaire :

Exercices autocorrectifs de calcul numérique (fractions et o

puissances de 10). .
(e]

1) Effectuer les calculs fractionnaires en simplifiant les résultats.
Colorier ensuite selon les correspondances de couleurs.

marron : 1

vert: 2

Jaune : >

1
bleu fonceé : 5

orange : 7
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2) Effectuer les calculs fractionnaires en simplifiant les résultats et les calculs sur les
puissances en écrivant les résultats sous forme scientifique.
Colorier ensuite selon les correspondances de couleurs.

2 155 4x10°x15x10° 11,7 .2 1,5x10°°
vert 77774 80 x 10 ! 81877 3x10 7
rouge 3x102x53x3104 ( _g){g_z) 49x1(i'°x6x1_c§5
12 x (107) 2 7 2 3x10"x7x10
, 5.5.17 1 12,1 135 x 10"
gris 67679 3577715 5x10°
9 2 15 6x10 ' x 15 x 10" 13 2.3 5 2.4
marron 77578 8 x (10)° 10578 777713
2x10") x(12x10°° 5 3_3 4,2 x 10° 5 4.3
orange | ¢ 3)><(103 : 84710 3x10 ° 37775
751 3x10°x2x10"* (é_l)xé
blow 2 275 9x10 5°2)°2
3x10 *x7x10° 2 . 1). 1 16 x10 ' x2
15%10 > x8x 10° (§+8)*(2‘§)x3 (10°%x80x 10 °
2.5 1 21x10 % x 16 x 10’ (g+l);(g g)
376 5 12 x 10° “472)7 572
blanc 3x10 " x2x 10° 11 37 7x10° x5 x 10°
12x10 2 (Z‘E) x (7 +3) 14 x (10°)
7 2.8 0,3x10*x5x10° 115 1 3x10°x1,2 x (10 %*
_ 37377 4x10* 9976 0,2x10 '
Jaune 3 2) (45 49x10°x6x10 1 [ 18 x 10 *x 3 x (10° | tout plein de courage a
(‘3)*(3 ) 14 x 102 4x10° tous !!!

Yvan Monka - Académie de Strasbourg - www.maths-et-tiques.fr




3) Effectuer les opérations suivantes en donnant les résultats en écriture décimale et en

notation scientifique.

Colorier ensuite le dessin selon les correspondances de couleurs.

, A = 0,235 x 10 B = 3x10%x11x10°| | 3x10%x12x(10°%)* _ 46 x (10%7°
gris x20x 1073 - 500 ) 0,2 x 107 = 2x10?
16 x 10° x 3 x 10*
. - . . x _5 =
Jjaune | A= 47 millions x 10° | B 24 %1073
A =47 milliersde | B = 2 x 10" x 11 x 10° 96 x 10 x 5 x 102 11,5 x (10%)!
bleu - 4 C= 1 % | D="nr a5
millions x 3x 10 3x107x2x10 05x10
115 x 10° . . 4 x (107) x 12
= 5 x (102)3 B = 66 ml”lel"s x 10 C = 3 x 1011
vert 3 5
) ) 25x107°x9x10
D =5x (10 x47x(10)"x2x10 | E="""r %
0,066
1,6 x 10° 4700 L 47 milliards 23
800 millions entaine, 66
6,6 milliemes
15x10° entaine
66 “ 6,6x107\ 2,3
> 300 centitme 10} 8 x 102
47x10 5 16 milliers
47 6.6
x 10° dixiemes
0,018 66
660 millioniemes entiéme
16 000 18
2,3 % 1072
27 %104 230 000 1500 000
47 cent-milliemes 0.000 047 : 6.6
230 0,000 47 233107 D102
milliers 4 / 18 milliémes 2
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